1. lle kolorowego papieru zuzyjemy
na oklejenie pudetka na prezent, przed-
stawionego na rysunku?
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‘ 2. Pan Mity chce pomalowac sciany
i sufit garazu o dtugosci 4 m, szeroko-
sci 6 m i wysokosci 3 m. Jaka po-
wierzchnie ma do pomalowania, jeze-
li brama wjazdowa do garazu ma
szerokosc 3 m i wysokos¢ 2 m?

3. Budowlg wykonano
z szesciennych klockéw
o dtugosci krawedzi 1dm.
Oblicz pole powierzchni
bocznej tej budowli.

4*. Dno akwarium w ksztatcie prostopa-
dtoscianu jest kwadratem o boku o dtu-
gosci 80 cm. Jaka wysoko$¢ ma to
akwarium, jezeli na jego zrobienie zu-

2yto 256 dm? szkta?

1. Oblicz, ile centymetréw kwadrato-
wych materiatu potrzeba na oklejenie
drewnianego klocka w ksztalcie sze-
scianu o wysokosci 85 mm.

2. Cztery prostopadtoscienne foremki
do pieczenia majg po 10 cm wysokosci.
Na zrobienie ktérej zuzyto najmniej,
a na ktorej najwiecej blachy?
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5. Ola zrobita z kartonu dwa pudetka
z przykrywkami: jedno w ksztatcie pro-
stopadfoscianu, a drugie w ksztalcie
szescianu. Na wykonanie ktérego pu-
detka zuzyta wiecej kartonu?
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6. Z szesciennego drewnianego klocka
wycieto prostopadtoscienny kawatek,
co pokazano na rysunku. O ile zmniej-
szyta sie powierzchnia tego drewniane-
go klocka?
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Pole powierzchni szescianu i prostopadtoscianu w sytuacjach praktycznych 251
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